
15. ročník "O krále sudoku" – 9. soutěžní  kolo   

Násobilka a nepravidelné

Sudoku  A je klasické,  v podbarvených čtvercích jsou příklady malé

násobilky, ve druhém řádku je uveden součin číslic prvního řádku.

V sudoku B se stejné číslice nesmí opakovat ani ve vyznačených

oblastech.

A 15 bodů B          20 bodů
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Řešení 6. kola        

C Ca P sodík síra kyslík Cl N H 8 5 1 9 2 7 4 3 6
Cl Na S dusík uhlík vodík Ca P O 2 6 9 3 4 1 7 5 8
O H N vápník chlor fosfor Na C S 4 3 7 6 5 8 1 2 9

sodík síra chlor H P N uhlík kyslík vápník 9 7 8 4 3 5 6 1 2
fosfor dusík vodík O Ca C síra chlor sodík 5 2 3 8 1 6 9 4 7
vápník uhlík kyslík Cl Na S dusík vodík fosfor 6 1 4 7 9 2 3 8 5

N P Na uhlík kyslík vápník H S Cl 7 8 2 1 6 3 5 9 4

S Cl C fosfor vodík sodík O Ca N 3 4 6 5 8 9 2 7 1

H O Ca síra dusík chlor P Na C 1 9 5 2 7 4 8 6 3


